
DT  –  Copiii  vor  învăța  despre  sezonalitate  și  design  și  vor  crea  propria  

lor  supă  sănătoasă.  Vom  efectua  o  mulțime  de  practică  de  tăiere  a  

legumelor!

Muzică  –  În  muzică  în  acest  trimestru,  copiii  vor  continua  să  învețe  

despre  istoria  muzicii  pop  și  vor  compune  o  piesă  

muzicală  remixată  folosind  instrumente  de  percuție  acordate.

Geografie  -  Bazându-ne  pe  munca  noastră  din  trimestrul  3,  vom  învăța  mai  

întâi  să  înțelegem  că  diferitele  țări  europene  diferă  și  că  regiunile  din  cadrul  

acestora  sunt,  de  asemenea,  diferite.  În  continuare,  vom  arunca  o  privire  

asupra  așezărilor  și  a  modului  în  care  distribuția  și  accesul  la  naturale

•  Folosiți  metoda  divizării  scurte  pentru  a  împărți  o  4  cifre

•  Utilizați  fracții  ca  operatori  •  Citiți  

zecimale  până  la  2  zecimale

Această  unitate  axată  pe  geografie  îi  învață  pe  copii  cum  se  

cultivă  și  se  transportă  alimentele  în  întreaga  lume.

Vom  învăța  cum  să:

un  număr  întreg

Scrieți  o  scrisoare  pentru  a  convinge  cititorul,  pe  baza  narațiunii  noastre  
Beetle  Boy.

Dezvoltare  personala

•  Înmulțiți  o  fracție  unitară/neunitare  sau  un  număr  mixt  cu

Călătorie  sau  vizitator  –  Ne  vom  întreprinde  călătoria  la  templul  
hindus  din  Bristol  pentru  a  studia  un  lăcaș  de  cult.

Știință  -  În  unitatea  vieții  și  habitatele  lor ,  copiii  vor  descrie  

diferențele  dintre  ciclurile  de  viață  ale  unui  mamifer,  un  amfibian,  o  
insectă  și  o  pasăre,  vor  descrie  procesul  de  reproducere  a  vieții  
la  unele  plante  și  animale  și  vor  construi  și  interpreta  un  
varietate  de  rețele  trofice,  identificând  producătorii,  prădătorii  

și  prada.

Matematica

aventură  întunecată  de  hilară  plină  de  gândaci  exotici,  scheme  

îndrăznețe  și  prietenie  adevărată.  În  plus,  vom  continua  să  citim  articole  de  

reviste  din  Grow  Your  Own.  În  timpul  lecțiilor  noastre  de  lectură,  ne  vom  

exersa  fluența,  vom  lucra  la  rezistența  la  citire  și  înțelegerea.

PE  -  Cu  doamna  Emery,  copiii  vor  învăța  abilități  asociate  cu  

jocul  Tag  Rugby,  inclusiv  aruncarea  și  prinderea  mingii,  apărarea  
folosind  etichete  și  folosirea  unei  pasi  înainte.

număr

Viață  semnificativă  -  Vom  afla  despre  semnificația  muncii  lui  

Mohandas  Karamchand  Gandhi,  concentrându-ne  pe  munca  

sa  de  pacifist  non-violent.

Engleză  –  Termenul  4  Vom  continua  să  citim  Beetle  Boy:  a

resursele,  influențele  culturale  și  activitatea  economică  sunt  factori  

importanți  în  viața  comunității  dintr-o  așezare.  După  
aceea,  vom  explora  conceptul  de  meridian  prim  și  puncte  de  busolă.  
În  cele  din  urmă,  vom  învăța  cum  să  folosim  referințele  la  grilă  
pentru  a  identifica  poziția  caracteristicilor  fizice  și  umane  cheie  pe  a

Hartă.

Copiii  vor  explora  baze  de  date  despre  insecte  și  Titanic!

RE  –.  În  RE,  vom  reflecta  asupra  poveștii  de  Paște,  răspunzând  la  

întrebarea  cheie:  „Cât  de  important  este  pentru  creștini  să  creadă  că  
Dumnezeu  a  intenționat  ca  Isus  să  moară?”

Franceză  –  În  franceză,  vom  trece  la  învățarea  vocabularului  cheie  
legat  de  membrii  familiei.

•  Înmulțiți  un  număr  de  2  cifre  cu  un  număr  de  2,  3  sau  4  cifre

•  Calculați  fracții  de  cantități  •  Calculați  fracții  
de

Scrieți  un  personaj  și  o  narațiune  axată  pe  dialog  pentru  a  distra  
cititorul.

PSHE  –  În  PSHE  vom  învăța  să  explicăm  principalele  schimbări  fizice  și  

emoționale  care  au  loc  în  timpul  pubertății;  înțelegeți  cum  afectează  

pubertatea  organele  reproducătoare;  descrieți  cum  să  gestionați  

schimbările  fizice  și  emoționale;  explicați  cum  să  vă  mențineți  curat  

în  timpul  pubertății.  Vă  rugăm  să  consultați  scrisoarea  SRE  pentru  mai  multe  

informații.

Computing  –  În  calcul,  vom  explora  bazele  de  date  cu  fișiere  

plate.  Vom  învăța  cum  să  organizăm  bazele  de  date  și  să  regăsim  

informații  specifice  folosind  un  set  de  criterii.

În  scrisul  nostru  vom  învăța  să:

Cu  profesorii  clasei,  copiii  vor  avea  acces  la  Activități  de  aventură  în  

aer  liber  (OAA).  Acest  lucru  va  dezvolta  team  building  și  citirea  
simplă  a  hărților.

•  Împărțiți  folosind  cea  mai  eficientă  metodă

De  unde  vine  cu  adevărat  mâncarea  noastră?
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